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Шифр Х11 –  
 

1. До технологічних  властивостей металів відносять:  

а) стійкість до корозії, густина, твердість; 

б) теплопровідність, колір, кування; 

в) міцність, теплове розширення, температура плавлення; 

г) рідкотекучість, пластичність, штампованість; 

д) пластичність, густина, твердість. 

 

2. Який із наведених переліків містить назви чистих металів?  

а) мідь, бронза, латунь, силумін; 

б) вольфрам, нікель, бронза; 

в) залізо, цинк, алюміній, титан; 

г) чавун, латунь, мельхіор, дюралюміній; 

д) сталь, цинк, алюміній, нікель. 

 

3. До роз’ємних з’єднань відносяться: 

 а) болтове, шпилькове, шліцьове; 

 б) заклепочне, гвинтове, шпонкове; 

 в) клейове, шпонкове, паяне; 

 г) болтове, зварювальне, гвинтове; 

 д) шліцьове, шпилькове, зварювальне. 

 
 

     4.   Для стругання деревини застосовуються такі інструменти: 

а) крейцмейсель, рубанок, фуганок; 

б) шерхебель, рубанок, зензубель; 

в) молоток, рубанок, фуганок; 

г) рубанок, зензубель, флюс; 

д) фуганок, шпунтубель, галтель; 

е) ножівка, рубанок, галтель. 
 

 

     5.  Назвіть елементи пасової передачі: 

    а) пас, зірочки, шків ведучий, шків ведений, вал ведучий; 

    б) пас, шків ведучий, шків ведений, вал ведучий; 

   в) шків ведучий, шків ведений, вал ведучий, вал ведений; 

   г) зірочки, шків ведучий, шків ведений, вал ведучий; 

    д) шестерня ведуча, шків ведучий, шків ведений, вал ведучий; 

 е) шестерня ведуча, гвинт, шестерня ведена, шківи. 



6.  Укажіть раціональний спосіб різання тонколистового металу товщиною 

0,5 мм слюсарною ножівкою? 

а) різати слюсарною ножівкою не можна; 

б) можна, нахиливши ножівку під гострим кутом до заготовки; 

в) можна, затиснувши заготовку між брусками, різати все  разом.  

 

7. Яка технологічна операція зображена на малюнку? 

____________________________________________________________________ 

 

 
 

 

 

8. Метрична різьба відрізняється від дюймової: 

а) кроком різьби; 

б) одиницями вимірювання; 

в) профілем різьби; 

г) одиницями вимірювання, кроком різьби, кутом при вершині. 

 

 

 

 

9.  Як встановити гвинт, щоб його голівка не виступала з площини деталі?  

а) підпиляти виступаючу частину напилком; 

б) заздалегідь висвердлений отвір для скріплювання деталей необхідно 

роззенкувати під головку кріпильного елемента; 

в) розплескати виступаючу частину молотком. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



10.  Розробіть конструкцію настінної полички для квітів. Виконайте 

деталювання вашої моделі полички. 
 


